

Доклад: Зориной Галины Ивановны, Директора Центральных туристских курсов РМАТ, к.пед.н., Московская область; **Аминова Александра Викторовича**, заместителя директора ЦТК РМАТ.

Тема: Принцип дополнительного образования - обучение в течение всей жизни.

Уважаемые коллеги!

Спасибо организаторам за предоставленную возможность в рамках этого круглого стола рассказать о программах дополнительного профессионального образования, реализуемыми Центральными туристскими курсами Российской международной академии туризма, которая в этом году празднует свое 55-летие.

Российская международная академия туризма (РМАТ) – ведущий российский образовательный и научный центр международного уровня в сфере профессионального туристского образования.

В Академии ведется подготовка кадров по образовательным программам среднего, высшего и дополнительного профессионального образования. Центральные туристские курсы реализуют программы профессиональной переподготовки и повышения квалификации, которые охватывают весь спектр предлагаемых в Академии направлений и осуществляются в различных форматах, наиболее востребованный – дистанционный. Это туризм и гостеприимство, экскурсоведение, педагогика и психология, культурно-досуговая деятельность.

ЦТК РМАТ совместно с Национальной Ассоциацией организаций по развитию сельского и экотуризма реализуют совместно с 2021 года программы ДПО в области сельского туризма. В данный момент – это 4 программы повышения квалификации и 1 программа профессиональной переподготовки.

Прошу обратить внимание, что не все институты ДПО осуществляют практическую подготовку в реальных условиях. ЦТК РМАТ тесно сотрудничает с бизнесом и практиками, которые помогают теоретические знания, полученные слушателями курсов, закрепить практической деятельностью – стажировкой. Наш девиз – «От теории - к практике!». Стажировки проводятся на территории Псковской, Тверской, Калужской, Самарской областей, Республики Хакасия, Алтайского и Камчатского края, Республики Беларусь.

Возвращаясь к теме круглого стола, хотелось бы отметить, что всего по программам связанным с сельским туризмом успешно прошли обучение более 100 человек. И вот, что характерно четверть выпускников - это молодежь! А вообще среди всех выпускников ЦТК РМАТ по всем программам ДПО более 20 % составляет молодежь.

Вместе с тем слушатели, прошедшие обучение у нас довольно часто по прошествии нескольких лет, повторно проходят обучение не только в той области, по которой они уже получили знание, но и открывают новые горизонты своих знаний.

Все программы, реализуемые ЦТК РМАТ помогают увеличить базу знаний, что позволяет привлекать молодежь на сельские территории и формировать новый образ села через яркие лица, мероприятия и проекты, связанные с поддержкой предпринимательства, творчества, карьеры, туризма и спорта.

И в заключении хотелось бы сказать, что ЦТК РМАТ обеспечат вам качественное обучение в удобное для вас формате и временном графике, с получением документов об образовании соответствующих современным требованиям и стандартам, подкрепленные практическими знаниями и компетенциями, которые востребованы на современном трудовом рынке.

Спасибо за внимание!